MEND OZA Artikelnummer

D MMb82848
Productspecificaties
VEILIGHEIDSNORM  S3 Bijzonderheden
MATEN 37-48 . Minimaal 7 uur
PASVORM D volledig waterdicht.
KLEUR Donkerbruin ] Laat je voeten ademen
EUROPESE NORM EN I1SO 203456:2011 zodat ze koel, droog

en fris blijven.
= Veel grip en hoge antislip

door rubberen zool.

Recycled content ’ Geschikt
eschikt voor

de sectoren
u Chemie
m Natuur & Milieu

INLEGZOOL 85% gerecyclede content
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MEND OZA Artikelnummer Heb je veeleisend werk in de
D MMb82848 chemische industrie of agricultuur?
Met de Mendoza ben jij er klaar
voor! De geavanceerde Hydro-Tec®
antibacteriéle voering beschermt je
voeten en houdt je voeten droog,
SLUITING Geen koel en fris. Zelfs bij langdurige en
BOVENWERK Oil nubuck / Waterproof extreem natte omstandigheden!
BOVENWERK CONSTRUCTIE Strobel
VOERING Hydro-Tec® Antibacterieel / DryShield membraan
BINNENZOOL Antistatisch
INLEGZOOL Antibacterieel
NEUSBESCHERMING Staal / EN 12668:2010
BESCHERMDE TUSSENZOOL Roestvrij staal / EN 12668:2010
TUSSENZOOL PU
LOOPZOOL GripForce® Duo /[ HRO
OVERNEUS PU
ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN Antistatisch 0,1-1000 M Ohm
ANTISLIP SRC
S3 PN WR HRO HICI O
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Technical specifications

Article number
D MMb82848

SAFETY STANDARD  S3

SIZE RANGE 37 - 48
WIDTH D
COLOUR Dark brown

EUROPEAN STANDARD EN ISO 20345:2011

Recycled content ’

INLAY SOLE 85% recycled content

Details

] Fully waterproof for at least
7 hours.

] Allow your feet to breathe so
they stay cool, dry and fresh.

] Lots of grip and non-slip due

to rubber sole.

Industries
L Chemical

= Nature & Environment
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FASTENING TYPE
UPPER MATERIAL
UPPER CONSTRUCTION
LINING

INSOLE

INLAY SOLE

TOE CAP

PROTECTIVE LAYER
MIDSOLE

OUTSOLE

OUTER TOE CAP
ANTISTATIC PROPERTIES
ANTI-SLIP

Technical specifications

Article number
D MMb82848

None
Oil Nubuck [ Waterproof
Strobel-stitched

Hydro-Tec® Antibacterial / DryShield membrane

Antistatic
Anti bacterial
Steel / EN 12568:2010

Stainless steel [/ EN 12568:2010

PU

GripForce® Duo /[ HRO

PU

Antistatic 0,1- 1000 M Ohm
SRC

s3 PN WR

HRO

HICI

Do you perform demanding

work in the chemical industry or
agriculture? With the Mendoza,
you'll be up to the job! The
state-of-the-art Hydro-Tec®
antibacterial lining protects your
feet and keeps them dry, cool
and fresh. Even in prolonged and

extremely wet conditions!
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MEND OZA Artikel Nummer

D MMb82848
Produktspezifikationen
SICHERHEITSSTANDARD S3 Einzelheiten
GROSSE 37 -48 = Vollstandig wasserdicht fir
SPANNWEITE D mindestens 7 Stunden.
FARBE Dunkelbraun ] Lassen Sie |hre FUBe atmen,
EUROPAISCHE NORM EN [SO 20345:2011 damit sie kuhl, trocken und

frisch bleiben.
= Perfekter Halt und hohe
Rutschfestigkeit dank

Gummisohle.

Recycelter Inhalt ’

EINLEGSOHLE 85% wiederverwerteter Inhalt

Branchen

u Chemische Industrie

m Natur und Umwelt
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MENDOZA el s

Haben Sie eine anspruchsvolle

D MMb82848 Tatigkeit in der chemischen
Industrie oder in der
Landwirtschaft? Mit dem Mendoza
sind Sie dafur gerUstet! Das
fortschrittliche antibakterielle
SCHNURUNG Keine Hydro-Tec®-Futter schitzt Ihre
OBERMATERIAL Olnubuk / Wasserdicht FUBe und halt sie trocken, kih!l und
SPANN Strobelnaht frisch. Auch bei langerer extrem
INNENFUTTER Hydro-Tec® Antibakteriell / DryShield-Membran nasser Witterung!
BRANDSOHLE Antistatisch

EINLEGSOHLE Antibakteriell
ZEHENKAPPE Stahl / EN 12568:2010
SCHUTZSCHICHT Rostfreier Stahl / EN 12568:2010

ZWISCHENSOHLE PU
LAUFSOHLE GripForce® Duo /[ HRO
ZEHENKAPPE AUSSEN PU
ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN Antistatisch 0,1-1000 M Ohm

RUTSCHEFESTIGKEIT SRC

s3 PN WR HRO HICI
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MEND OZA Numeéro d’article

D MMb82848
Spécifications techniques
NORMES DE SECURITE S3 Détails
POINTURE 37-48 . Entierement étanche pendant
FIT D au moins 7 heures.
COULEUR Marron foncé . Laissez vos pieds respirer pour
NORME EUROPEENNE EN IS0 20345:2011 gu'ils restent frais et secs.

. Grande adhérence et haute
résistance au glissement grace

a la semelle en caoutchouc.

Matériaux recyclés ’ _
Industries

= Chimie

u Nature et Environnement

SEMELLE INTERIEURE 85% contenu recyclé
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FERMETURE

DESSUS

RUCTURE DE LA TIGE
MATIERE DE LA DOUBLURE
SEMELLE

SMELLE INTERIEURE
EMBOUT DE PROTECTION
SEMELLE DE PROTECTION
SEMELLE INTERMEDIAIRE
SEMELLE D’USURE
EMBOUT EXTERIEUR
ANTISTATIQUES
ANTI-SLIP

MEND OZA Numéro d’article
Spécifications techniques

D MMb82848

Non

Nubuck huilé | Imperméable

De type cousu Strobel

Antibactérienne Hydro-Tec® / DryShield membrane
Antistatique

Antibactérien

Acier | EN 125668:2010

Acier inoxydable / EN 125668:2010

PU

GripForce® Duo /[ HRO

PU

Antistatique 0,1 - 1000 M Ohm

SRC

S3 PN WR HRO HICI

)
»

Vous avez un travail exigeant
dans l'industrie chimique ou
I'agriculture ? Avec la Mendoza,
vous étes prét | La doublure
antibactérienne Hydro-Tec®
protege vos pieds et les garde au
sec et au frais. Méme dans des
conditions de port prolongées et

extrémement humides !
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